Diskrétni matematika
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2-souvislost

2-hranové souvisly graf
@ pfi odebrani libovolné hrany neni naruSena souvislost grafu
@ graf je 2-hranoveé souvisly < neobsahuje most

2-vrcholoveé souvisly graf
@ pii odebrani libovolného vrcholu neni narusena souvislost
grafu
@ graf je 2-vrcholové souvisly < Vu, v € V existuje kruznice,
ktera je obsahuje
@ konstrukce 2-vrcholové souvislého grafu — Ize ho vytvofit z
trojuhelniku K3 posloupnosti déleni hran a pfidavani hran

"\
//&7'”\\

\IEJE'D



2-souvislost
0e0000

Grafové operace

Grafové operace
@ pridani hrany: G + €
@ odebrani hrany: G — e
@ déleni hrany: G% e
@ odebrani vrcholu: G — v
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Grafové operace

Pridani hrany
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Grafové operace

Odebrani hrany
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Grafové operace
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Grafové operace

Odebrani vrcholu
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Vrcholova 2-souvislost

Rozhodnéte, zda je graf vrcholové 2-souvisly.
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Hranova 2-souvislost

Rozhodnéte, zda je graf hranové 2-souvisly.
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Vrcholova 2-souvislost

Rozhodnéte, zda je graf vrcholové 2-souvisly.
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